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2. WHAT'S IN THE BOX 4. INSTALLATION GUIDE

1. Solar Powered Wireless Backup Camera 1. Place the dash monitor on to the dashboard or windshield and adjust to your
2. 4.3" Dash Color Monitor with 3M Mounting Holder desired position and remove the sticker under the bottom.
3. Suction Holder (Optional) 2. Place the monitor in your desired position, using either windshield mount or
4. 12/24VPower Adapter for Monitor 3M sticker mount.
5. USB - DC Cable for Charge License Plate Backup Camera Power 3. Remove the dash monitor protective overlay.
6. User Manual 4. To power the dash Monitor: Take the 12V/24V power adapter and plug into
7. 4 x Mounting Screw 12V/24V power port in your car .
8. 1x Screw & Tool 5. Now, the dash monitor is ready to be activated by pressing the monitor
“Touch FOR REVIEW” wake-up button .
Notice :

1. When monitor is power on and working command will send to camera, after
the camera receive this signal will be enter into standby status at once and
send image video to the monitor within 150MS .

2. When in bad signal situation , the monitor and camera will disconnect and
monitor will show a image on screen in a short time which means* signal is
connecting ", usually within 3 seconds will be recover to working status . If
over 10 seconds no signal then it will power off automatically then it need

'; IS touch the“Touch FOR REVIEW “ wake-up button by hand to make it normal
4@ (g working .
® ®

Warning: Many vehicles provide constant power to the 12V outlet. If your outlet
provides constant power, please remember to unplug the dash monitor when
not in use to avoid draining the vehicle battery.

3- PRODUCT SPECI FICATIONS NOTE: We recommend to fully charge your backup camera overnight before

1. Frequency: 2.4GHz use.

2. Operating Voltage: Monitor - DC 12V/24V, Backup Cam - DC 5V

3. Operating Temperature: 14-140F (-10°C~60°C)

4. Camera Water Resistance: IP67 Rating

5. Battery Capacity: 2100mAh

6. Maximum Signal Range:50M Max (without interference or obstruction)



5. SOLARST INTRODUCTION AND INSTALLATION * Please follow your local laws and regulations regarding constant

monitoring while driving. It isrecommended that you glance at the image
only when in reverse, and use as an aid. Do not relysolely on the camera
Mounting Tab Camera Mounting Tab view to back up.

* By using the “Touch FOR REVIEW " wake-up button on the monitor, the
image can be shut off while driving. Please remember to turn back on
once the vehicle is stopped and ready to reverse.

Chargingntrface 6. SETTINGS AND OPERATION

Mounting Tab Solar Panel Mounting Tab
LED light UP A +

QUIT/MENU
DOWN ¥ -

Introduction

1. Solar Panel

2. Mounting Tab

3. Camera

4. Charging Interface MENU Operation

5. LED Indicator Light for Chargin .

9 ging 1. Main Menu
Introduction ( figures) While the monitor is showing the rear image, short press the middle button [MENU/OK]

to enter the main menu interface, and 5 options are available (Pairing, Image Parameters,

_ m m Image Mirror, Parking Guideline, Time Setting).
: : r o1

® 5D E
1. Unscrew your license plate. @ .

2. Secure the solar wireless backup camera and license plate with screws
back onto the rear of your vehicle.

3. Power on the Monitor with the 12V/24V adapter. You can see the parking
view when you wake up the SOLARST camera by touching the monitor's
wake-up button.
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Function Pairing Image Parameter Mirror/Original Reversing line Time Setting
Camera

Default setting | Adjust the brightness  Set with Mirror/Original | Choose different | Select Time setting”

contrast, color. image . Operation reversing line | and long press [Menu
Operation Operation details details reference setting for [OK] key, press [ADD]

reference Image Mirror/Original Camera | different car or[DEC] key to select

Parameter info contents working time.

2. Image Parameter

While the monitor is showing the backup camera image , press “MENU" once
to enter main menu then press up and down key to choose the Image
Parameter (&) ,press and hold MENU button again to enter into the three
image (Brightness/Contract/Color) interface to start setting .

1). Brightness setting
Select Brightness icon will be grey color, long press to highlight with yellow
color and press up and down key to adjust as below and press MENU button
three times to exit to memorize the last operation .

@—10

2). Contract setting
Select Contract icon will be grey color, long press to highlight with yellow
color and press up and down key to adjust as below and press MENU button
three times to exit to memorize the last operation.

I 10
3). Color setting

Select Color icon will be grey color, long press to highlight with yellow color
and press up and down key to adjust as below and press MENU button three
times to exit to memarize the last operation .

—10
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3. Mirror/Original Camera

While the monitor is showing the backup camera image , press “MENU" once
to enter main menu then press up and down key to choose (&) the

Mirror / Original Camera , press and hold MENU button again to see ‘G to set
Mirror camera ( default setting ) or Original camera and press MENU button
two times to exit to memorize the last operation .

4. Reversing Line

While the monitor is showing the backup camera image , press “MENU" once
to enter main menu then press up and down key to choose &} the Reversing
line ,press and hold MENU button to see thereversingline and press up and
down key to choose the suitable reversing line and press MENU button two
times to exit to memorize the last operation.

NOTICE :

When the monitor is working it will show the backup camera image with
Reversing line , if you no need then press "Down” button one time the Reversing
line will disappear and press again it will appear .

5. Time Setting
Select (2) and long press [MENU/OK] key, press [ADD] or [DEC] key to select working time.

NOTICE :
The Screen Display Time Setting : The display will stay on for 60 seconds (Default),
45 seconds or 30 seconds . Please choose the best time to fit your needs .



7. DISPLAY ICONON SCREEN

1. Signal strength
2. Solar charging
3. Camera battery

Low Battery Prompt: When
built in battery power is low
it will automatically show
Low Battery words on the
screen , then you have to
charge the battery with
USB-DC cable, otherwise

the camera and the monitor
will not work .

[A Low Battery!
Batterie Faible !

8. CHARGING INFORMATION

1) When the monitor is charging there is beep voice to reminder without indicator
light on it . When touching the “ Touch for Review “ button power on or power
off, the RED light on back camera shell will flash quickly.

2) When Use the USB-DC cable to charge for the battery, the RED light will be
bright all the time till it full charged then the light will off.

3) When the solar panel is charging , there is Solar Charging icon on the screen
will be appear.

NOTICE:
If the products parking in the house for long time ,usually it need charge one
time within 6 month , otherwise the battery will be easy to broken.

-8-

9. SAFETY INFORMATION

WARNING: A failure to read and follow these warnings and instructions may
result in a serious accident, including damaged property or a serious injury,
including loss of life.

. The SOLARST camera is designed as an aid to the driver in detecting large
stationary objects to help avoid damaging the vehicle. However, you, the driver,
must use it safely and properly. Use of the SOLARST camera is not a substitute
for safe, proper and legal driving.

N~

Never back up while looking only at the screen. You should always check behind
and around the vehicle when backing up just as you would if the vehicle did not
have the SOLARST camera. Always make sure your intended path is clear. If you
back up while looking only at the monitor, you may hit a vehicle, pedestrian,
bicyclist, child, pet or other object resulting in injury or death. Always back up
slowly.

w

. Never depend on the SOLARST camera entirely when backing up. The image on
the screen is different from actual conditions. Objects viewed in the rear-view
monitor differ from actual distance because a wide-angle lens is used. Objects
in the rear-view monitor will appear visually opposite than when viewed in the
rear view and outside mirrors. Use the inside mirror or glance over your shoulder
to properly judge distances to other objects.

4. The SOLARST camera “night vision” feature that is high performance brightness
with colorful image is an aid to a driver but is limited. Always use your own eyes
to confirm the vehicle's surroundings, as the displayed image may be faint or
dark, distorted, or not entirely visible. Always check behind and all around the
vehicle visually SOLARST camera is limited. The SOLARST camera does not display
objects that are close to or below the bumper, underneath the vehicle, or objects
out of the camera's field of view. The area displayed on the screen may vary
according to vehicle orientation or road conditions.

wl

. Be sure to check the camera's position and mounting angle before each use.

o

Make sure the trunk, hatch, or backdoor is completely and securely closed when
backing up.

« If the back of the vehicle is hit, the position and mounting angle of the SOLARST camera
may change.



* When washing the vehicle with high pressure water, be sure not to spray it around the

SOLARST camera. Otherwise, water may enter the camera unit causing water condensation
on the lens causing a malfunction, fire, or an electric shock.

« Do not strike the SOLARST camera. It is a precision instrument. Otherwise, it may

malfunction or cause damage resulting in a fire or an electric shock.

* This product will only provide images of items that are within the field of view of the

SOLARST. Thus, it is imperative that the SOLARST camera should be kept clean and
unobstructed; should be mounted so that its field of view includes the entire area
behind your vehicle.

Adhere to all applicable traffic laws and motor vehicle regulations applicable to the device.

Consult local laws and regulations for any restrictions on installation or use.

Never allow children to play with the device. Small parts may be a choking hazard.

« If you replace the tires, the area displayed on the monitor may change and you may need

to adjust the camera.

« The SOLARST camera has a water-resistant construction. Do not detach, disassemble or

modify it. This may cause incorrect operation.

* Do not submerge the SOLARST camera in water, this can cause internal damage to the

camera.

- If the temperature changes rapidly, such as when hot water is poured on the vehicle

in cold weather, the system may not operate normally. The digital camera can withstand
the effects of rain, snow, and inclement weather.

When strong light directly enters a camera, objects may not be displayed clearly.

« The screen may flicker under fluorescent light.

- The colors of objects on the rear-view monitor may differ somewhat from those of the

actual object.

If dirt, rain or snow attaches to the camera, the monitor may not clearly display objects.
If water droplets, snow or mud adhere to the camera lens, rinse with water and wipe
with a dry cloth.

« Do not use alcohol, benzene or thinner to clean the camera. This will cause discoloration.

To clean the camera, wipe with a clean cloth dampened with mild cleaner diluted with
water and then wipe with a dry cloth.

-10 -

* Will work up to 50M.

* ALWAYS engage Parking/Emergency/Hand Brakes of the vehicle when testing the
system.

SAFETY AROUND AND BEHIND OTHER VEHICLES

Using a solar powered camera is not enough to completely overcome a vehicle's
blind spot. Many preventable injuries and deaths occur in driveways or parking
lots when drivers do not see children, pets, or others near their vehicles. Here
are a few safety tips that will help you to avoid a back-over accident: Walk
completely around your vehicle before getting in. Check for kids, toys, and pets
before entering the vehicle and starting the engine. Know where children are.
Have children stand in a place where they are in full view. Be aware of young
children. Young children are small and hard to see. Parents, care givers and all
adults need to be vigilant in supervising children, especially when children are
in the yard, driveway or parking lot playing near parked cars. Roll down your
window so you will be able to hear what is happening outside your vehicle.
Owners of SUVs, trucks, and vans need to take extra care to avoid hitting or
running over a child. Teach children to move away from a vehicle whenever it is
started.

-11 -
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SOLARST

Cameéra de recul sans fil a I'énergie solaire

Guide rapide de ['utilisateur

100% DIY, s'installe en quelques minutes
Pas de pergage, pas d'épissure
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1. INTRODUCTION

Veuillez lire attentivement toutes les instructions d'installation avant d'installer
le produit. Une installation incorrecte annulera la garantie du fabricant. Les
instructions d'installation ne s'appliquent pas a tous les types de véhicules et
sont rédigées sous forme de lignes directrices pour faciliter l'installation du
systeme.

Consultez un technicien expérimenté si vous n'étes pas a l'aise pour installer le
produit.

AVANT d'utiliser le myGEKOgear SOLARST, veuillez lire les
informations de sécurité fournies dans ce manuel d'utilisation.
Utilisez TOUJOURS le produit comme indiqué dans ce manuel
d'utilisation.

Veuillez vous assurer de lire et de comprendre toutes les lois et réglementations
locales concernant les caméras et leur utilisation dans un véhicule. Les lois
varient selon les Etats.

-15-



2. CONTENU DE LA BOITE

1. Caméra de recul sans fil alimentée par énergie solaire

2. Ecran couleur 4.3" pour tableau de bord avec support de montage 3M

3. Support ventouse (facultatif)

4. Adaptateur d'alimentation 12/24V pour écran

5. Cable USB-DC pour l'alimentation de la caméra de recul pour plague
d'immatriculation

6. Manuel de 'utilisateur

7. 4 vis de montage

8. 1clé Allen

JERe

3. SPECIFICATIONS DU PRODUIT

1. Fréquence : 2,4 GHz

2. Tension de fonctionnement : Ecran - DC 12V/24V, Caméra de recul - DC 5V
3. Température de fonctionnement : 14-140F (-10°C~60°C)

4. Résistance a l'eau de la caméra : Indice IP67

5. Capacité de la batterie : 2100mAh

6. Portée maximale du signal :50m max (sans interférence ni obstruction)

-16 -

4. GUIDE D'INSTALLATION

1. Placez l'écran LCD sur le tableau de bord ou le pare-brise et ajustez-le a la
position désirée, puis retirez |'autocollant sous le bas.

2. Placez le moniteur dans la position souhaitée, en utilisant un support de
pare-brise ou un support autocollant 3M.

3. Retirez le revétement protecteur de l'écran.

4. Pour allumer l'écran : Prenez |'adaptateur 12V/24V et branchez-le au port
d'alimentation 12V/24V de votre voiture.

5. Maintenant, |'écran est prét a étre activé en appuyant sur le bouton de réveil
“Touch FOR REVIEW” sur l'écran.

Avis :

1. Lorsque l'écran est allumé et en fonctionnement, des commandes sont
envoyées a la caméra, qui, aprés avoir regu ce signal, se met immédiatement
en veille et envoie une image vidéo a l'écran dans un délai de 150MS.

2. En cas de mauvais signal, l'écran et la caméra se déconnectent, et l'écran
affiche une image pendant une courte période, cela signifie que le "signal est
en train de se connecter”, généralement dans les 3 secondes qui suivent, il sera
remis en état de marche. Si cela prend plus de 10 secondes sans signal, il
s'éteint automatiquement. Appuyez ensuite sur le bouton de réveil “Touch FOR

.

REVIEW” a la main pour vérifier son bon fonctionnement.

Avertissement: De nombreux véhicules fournissent une alimentation constante
ala prise 12V. Si votre prise de courant fournit une alimentation constante,
n'oubliez pas de débrancher |'écran du tableau de bord lorsqu'il n'est pas utilisé
pour éviter de vider la batterie du véhicule.

NOTE: Nous vous recommandons de charger complétement votre caméra de
recul pendant la nuit avant de ['utiliser.

17 -



5. SOLARST : INTRODUCTION ET INSTALLATION

Mounting Tab Camera Mounting Tab

Charging Interface

Mounting Tab Solar Panel Mounting Tab

LED light

Introduction

1. Panneau solaire

2. Languette de fixation

3. Caméra

4. Interface de charge

5. Témoin lumineux LED de charge

Introduction @ figures)

MR N =

1. Dévissez votre plaque d'immatriculation.

2. Fixez la caméra de recul solaire sans fil et la plaque d'immatriculation a
l'aide de vis a l'arriére de votre véhicule.

3. Allumez ['écran avec 'adaptateur 12V/24V. Vous pouvez voir la vue
stationnement lorsque vous réveillez la caméra SOLARST grace au bouton de
réveil sur ['écran.

-18-

*Veuillez respecter les lois et reglements locaux concernant la surveillance
constante pendant la conduite. Il est recommandé de ne regarder 'image
qu'en marche arriére et de ['utiliser comme aide. Ne vous fiez pas uniquement
a la vue de la caméra pour faire marche arriére.

* En utilisant le bouton de réveil “Touch FOR REVIEW “ de l'écran, l'image peut
étre éteinte pendant la conduite. N'oubliez pas de la rallumer lorsque le
véhicule est arrété et prét a faire marche arriére.

6. REGLAGES ET FONCTIONNEMENT

UP A+
QUIT/MENU
DOWN v -

Utilisation du MENU
1. Menu principal

Pendant que le moniteur affiche l'image arriére, appuyez brievement sur le bouton du
milieu [MENU/OK] pour accéder a Uinterface du menu principal et 5 options sont
disponibles (appairage, paramétres d'image, miroir d'image, directives de stationnement
et réglage de L'heure).

C 47

-19-
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Fonction Appariement Para:_melres de . Qamgra_ Ligne de recul Reglage de
limage miroir/d'origine I'heure
Réglage par | Ajustez le contraste, | Définir avec image Choisissezun | Selectiomnez
. e PP A e 'Réglage de I'heure"
défaut la luminosité, la miroir/d'origine. réglage différent | et appuyez
Utilisation! couleur. Détails du Détails du pour la ligne de \torwg:ermﬂl Sl/lél%
' N " touche [Menu/OK],
o image | fonc recul selonla | appuves sura touche
de référence infos sur | référence contenus voiture [ADD] ou [DEC] pour
les réglages caméra miroir/d'origine sélectionner le temps

de travail.

2. Paramétres de l'image

Lorsque l'écran affiche l'image de la caméra de recul, appuyez une fois sur
"MENU" pour entrer dans le menu principal, puis appuyez sur les touches
haut et bas pour choisir le parameétre de l'image (=) , appuyez sur la touche
MENU et maintenez-la enfoncée pour entrer dans la triple interface d'image
(Luminosité/Contraste/Couleur) et commencer le réglage.

1). Réglage de la luminosité
Sélectionnez l'icone de luminosité, appuyez longuement pour la surligner en

jaune et appuyez sur les touches haut et bas pour ajuster comme ci-dessous.

Appuyez trois fois sur la touche MENU pour quitter et enregistrer vos

parametres.
E— 10

2). Réglage du contraste
Sélectionnez 'icdne de contraste, appuyez longuement pour la surligner en

jaune et appuyez sur les touches haut et bas pour ajuster comme ci-dessous.

Puis appuyez trois fois sur la touche MENU pour quitter et enregistrer vos

paramétres.
10

3). Réglage de la couleur
Sélectionnez l'icone de couleur, appuyez longuement pour la surligner en

-20-

jaune. Appuyez sur les touches haut et bas pour ajuster comme ci-dessous,
et appuyez trois fois sur la touche MENU pour quitter et enregistrer vos

paramétres.
E— 10

3. Caméra miroir/d'origine

Lorsque |'écran affiche la vue de la caméra de recul, appuyez une fois sur le
"MENU" pour entrer dans le menu principal, puis appuyez sur les touches haut
et bas pour choisir [El) la caméra miroir/d'origine. Appuyez a nouveau sur la
touche MENU et maintenez-la enfoncée pour voir ‘G. Pour régler la caméra
miroir (réglage par défaut) ou la caméra d'origine, appuyez deux fois sur la
touche MENU pour quitter afin de sauvegarder vos réglages.

4. Ligne de recul

Lorsque 'écran affiche l'image de la caméra de recul, appuyez une fois sur le
“MENU" pour entrer dans le menu principal, puis appuyez sur les touches haut
et bas pour choisir &) la ligne de recul. Maintenez la touche MENU enfoncée
pour voir les parametres de la ligne de recul et appuyez sur les touches haut et
bas pour choisir ['option qui convient le mieux a votre véhicule. Appuyez deux
fois sur la touche MENU pour quitter et enregistrer vos paramétres.

AVIS:

Lorsque 'écran fonctionne, il affiche la vue de la caméra de recul avec des
lignes de recul. Si vous n'en avez pas besoin, appuyez une fois sur le bouton

"Bas", la ligne de recul disparaftra. si vous appuyez a nouveau, elle
réapparaitra.

5. Réglage de 'heure
Sélectionnez et appuyez longuement sur la touche [Menu/0K],
appuyez sur la touche [ADD] ou [DEC] pour sélectionner le temps de travail.

AVIS:

Le réglage de 'heure d"affichage a l'écran : U'affichage reste allumé pendant 60 secondes
(par défaut) , 45 secondes ou 30 secondes . Veuillez choisir le meilleur moment pour répondre a
vos besoins .

-21-



7. ICONES A L'ECRAN

1. Force du signal
2. Charge solaire
3. Batterie de la caméra

Alerte de batterie faible:
Lorsque la batterie intégrée est
faible, elle affiche automatiquement
"Low Battery" a 'écran. Chargez la
batterie avec le cable USB-DC,
sinon la caméra et |'écran ne
fonctionneront pas.

L[A Low Battery!
Batterie Faible !

8. INFORMATIONS SUR LA CHARGE

1) Lorsque l'écran est en charge, un bip sonore le rappelle sans que le témoin
lumineux ne soit allumé. Lorsque vous appuyez sur le bouton "Touch for
Review" pour allumer ou éteindre, la lumiére ROUGE de la caméra arriére
clignote rapidement.

2) Lorsque vous utilisez le cable USB-DC pour charger la batterie, la lumiére
ROUGE s'allume en permanence jusqu'a ce qu'elle soit complétement
chargée, puis elle s'éteint automatiquement.

-22-

3) Lorsque le panneau solaire se charge, une icne de charge solaire apparait
al'écran.

AVIS:

Si le véhicule reste stationné dans le garage pendant une longue période, vous
devrez charger la batterie avec ['USB-DC puisqu'elle n'a pas été chargée avec
I'énergie solaire. En général, il faut la recharger une fois dans les 6 mois, sinon
la batterie peut facilement étre endommagée.

9. INFORMATIONS DE SECURITE

AVERTISSEMENT: Le fait de ne pas lire et de ne pas suivre ces avertissements
et instructions peut entrainer un accident grave, y compris des dommages
matériels, ou une blessure grave, y compris la perte de vies humaines.

1. La caméra SOLARST est congue pour aider le conducteur & détecter les gros objets
fixes afin d'éviter d'endommager le véhicule. Cependant, vous, le conducteur, devez
['utiliser de maniére sire et correcte. L'utilisation de 'appareil photo SOLARST ne
remplace pas une conduite sire, correcte et légale.

2. Ne jamais reculer en ne regardant que l'écran. Vous devez toujours vérifier derriere
et autour du véhicule lorsque vous faites marche arriére, tout comme vous le feriez
si le véhicule n'avait pas la caméra SOLARST. Assurez-vous toujours que la voie
que vous souhaitez emprunter est libre. Si vous reculez en ne regardant que l'écran,
vous risquez de heurter un véhicule, un piéton, un cycliste, un enfant, un animal de
compagnie ou un autre objet, ce qui peut entrainer des blessures ou la mort.
Reculez toujours lentement.

3. Ne vous fiez jamais entiérement a la caméra SOLARST lorsque vous reculez.
L'image a l'écran est différente des conditions réelles. Les objets vus sur ['écran de
recul différent de la distance réelle car un objectif grand angle est utilisé. Les objets
sur 'écran de recul apparaissent visuellement opposés a ceux qui sont vus dans le
rétroviseur intérieur et les rétroviseurs extérieurs. Utilisez le rétroviseur intérieur
ou regardez par-dessus votre épaule pour hien apprécier les distances par rapport
ad'autres objets.
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4. La fonction « vision nocturne » de la caméra SOLARST, qui offre une luminosité

élevée et une image colorée, est une aide pour le conducteur, mais elle est limitée.

Utilisez toujours vos propres yeux pour confirmer l'environnement du véhicule, car
l'image affichée peut étre faible ou sombre, déformée ou pas entiérement visible.
Vérifiez toujours a l'arriére et tout autour du véhicule, visuellement la caméra
SOLARST est limitée. La caméra SOLARST n'affiche pas les objets qui se trouvent
a proximité ou en dessous du pare-chacs, sous le véhicule, ou les objets hors du
champ de vision de la caméra. La zone affichée a ['écran peut varier en fonction de
['orientation du véhicule ou de l'état de la route.

wl

Veillez a vérifier la position et l'angle de montage de la caméra avant chaque
utilisation.

6. Assurez-vous que le coffre, la trappe ou la porte arriére sont complétement et
solidement fermés lorsque vous faites marche arriére.

Si l'arriére du véhicule est touché, la position et l'angle de montage de la caméra SOLARST
peuvent changer.

Lorsque vous lavez le véhicule avec de l'eau a haute pression, veillez a ne pas asperger
la caméra SOLARST. Sinon, de l'eau peut pénétrer dans la caméra et provoquer une
condensation sur l'objectif, entrainant un dysfonctionnement, un incendie ou un choc
électrique.

Ne frappez pas la caméra SOLARST. C'est un instrument de précision. Dans le cas
contraire, elle peut mal fonctionner ou causer des dommages entrainant un incendie
ou un choc électrique.

Ce produit fournira uniquement 'image d'objets qui se trouvent dans le champ de vision
de la SOLARST. Il est donc impératif que la caméra SOLARST soit maintenue propre et non
obstruée. Elle doit &tre montée de maniére que son champ de vision englobe toute la zone
située derriére votre véhicule.

Respectez toutes les lois sur la circulation et les réglements sur les véhicules a moteur
qui sont applicables a l'appareil.

Consultez les lois et réglements locaux pour connaitre les éventuelles restrictions
d'installation ou d'utilisation.

Ne laissez jamais les enfants jouer avec |'appareil. Les petites piéces peuvent présenter
un risque d'étouffement.

Si vous remplacez les pneus, la zone affichée sur l'écran peut changer et vous devrez
peut-étre ajuster la caméra.

La caméra SOLARST est résistante a 'eau. Ne la détachez pas, ne la démontez pas et ne
la modifiez pas. Cela peut entrainer un mauvais fonctionnement.

N'immergez pas la caméra SOLARST dans 'eau, cela pourrait causer des dommages
internes.

Si la température change rapidement, par exemple lorsque de ['eau chaude est versée sur
le véhicule par temps froid, le systéme peut ne pas fonctionner normalement. La caméra
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numérique peut résister aux effets de la pluie, de la neige et des intempéries.
Lorsqu'une forte lumiére pénétre directement dans une caméra, les objets peuvent
ne pas étre affichés clairement.

L'écran peut scintiller sous une lumiére fluorescente.

{.e; cou[elirs des objets sur l'écran de recul peuvent différer quelque peu de celles de
‘objet réel.

Si de la saleté, de la pluie ou de la neige s'accroche & la caméra, |'écran peut ne pas
afficher clairement les objets. Si des gouttelettes d'eau, de la neige ou de la boue
adhérent a l'objectif de la caméra, rincez a l'eau et essuyez avec un chiffon sec.

N'utilisez pas d'alcool, de benzéne ou de diluant pour nettoyer la caméra. Cela entrainera
une décoloration. Pour nettoyer la caméra, essuyez-le avec un chiffon propre humidifié
avec un nettoyant doux dilué avec de ['eau, puis essuyez-le avec un chiffon sec.

« Fonctionne jusqu'a 50M.

« Utilisez TOUJOURS le frein de stationnement, le frein d'urgence ou le frein & main du
véhicule avant de tester le systéme.

.

LA SECURITE AUTOUR ET DERRIERE LES AUTRES
VEHICULES

ILne suffit pas d'utiliser une caméra a énergie solaire pour surmonter
complétement l'angle mort d'un véhicule. De nombreux déces et blessures
évitables se produisent dans les allées ou les parkings lorsque les conducteurs
ne voient pas les enfants, les animaux ou d'autres personnes a proximité de leur
véhicule. Voici quelques conseils de sécurité qui vous aideront a éviter un
accident de recul : Faites le tour complet de votre véhicule avant de monter a
bord. Vérifiez la présence d'enfants, de jouets et d'animaux domestiques avant
de monter dans le véhicule et de démarrer le moteur. Sachez ot se trouvent les
enfants. Faites en sorte que les enfants se tiennent dans un endroit ou ils sont
bien en vue. Soyez attentif aux jeunes enfants. Les jeunes enfants sont petits et
difficiles a voir. Les parents, les gardiens et tous les adultes doivent étre
vigilants lors de la surveillance des enfants, en particulier lorsque les enfants
sont dans la cour, l'allée ou le parking et jouent prés de voitures garées. Baissez
votre vitre pour pouvoir entendre ce qui se passe a l'extérieur de votre véhicule.
Les propriétaires de tout-terrains, de camions et de fourgonnettes doivent faire
preuve d'une prudence accrue pour éviter de heurter ou d'écraser un enfant.
Apprenez aux enfants a s'éloigner d'un véhicule en marche.

-25-



